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Резюме 
100% депутатів Черкаської міської ради ХІ скликання оприлюднили графіки проведення особистих 

прийомів громадян на офіційному сайті ради станом на середину квітня 2021 року.  

Сторінка «Міська рада» на офіційному порталі Черкаської міської ради, міського голови і виконавчого 

комітету (http://chmr.gov.ua.)  містить повну інформацію про кожного депутата і на ній 

оприлюднюються всі відомості про проведення депутатського прийому.  Зокрема там можна отримати 

інформацію про: прізвище, ім’я, по батькові депутата; біографію; депутатську комісію; номер 

виборчого округу; партійну приналежність; місце прийому; час прийому. 

Варто зазначити, що повну інформацію про прийом громадян, включно з телефоном, за яким можна 

записатись на прийом або отримати консультацію, станом на кінець квітня, оприлюднили лише 4 

депутати (близько 10% всього депутатського корпусу): Друмашко Володимир, Євпак Віктор, 

Задніпряний Олександр та Надія Івашкова (всі від партії «Голос»).  

Електронна пошта у жодного з 42 депутатів не зазначена. 

Окремо варто зауважити, що лише 48% депутатів оприлюднили свою біографію на офіційному порталі 

Черкаської міської ради.  

Політичні партії, депутати яких представлені в Черкаській міській раді, інформацію про здійснення 

прийомів громадян депутатами (адреса, графік, контакти приймальні) на своїх сторінках у мережі 

Facebook не публікують.  

Також 3 (Тренкін Юрій, Євпак Віктор, Холупняк Катерина) із 42 депутатів Черкаської міської ради 

(близько 7%) використовують особисті сторінки у соціальній мережі Facebook для інформування 

виборців про здійснення прийомів громадян та поширення інформації про роботу громадських 

приймалень.  

В результаті прямої перевірки проведення представниками Черкаської міської ради особистих 

прийомів фактично вдалось підтвердити, що всі 42 депутати організували роботу приймальнь і 

здійснюють прийом – це є високим показником відкритості місцевих обранців до виборців. Частина 

депутатського корпусу це робить особисто і частина через помічників. 

Але варто зауважити, що станом на початок квітня, під час моніторингу, в Черкасах було запроваджено 

карантинні обмеження і тому частина депутатських приймальнь призупинила роботу.  

Позитивною тенденцією можемо вважати факт, що у порівнянні із минулими каденціями, зростає 

кількість депутатів Черкаської міської ради, які здійснюють прийоми громадян особисто, не делегуючи 

такого обов'язку своїм помічникам.  

Стосовно періодичності прийому депутатів ситуація наступна: 26% депутатів (Агапова Олена, Бандура 

Інна, Волошин Анатолій, Діскант Роман, Дудка Сергій, Котолуп Юрій, Красюк Віталій, Мелікова Оксана, 

Міняйло Валерій, Мушієк Андрій, Тронц Тимофій) здійснюють особисті прийоми 1 раз на місяць.  

60% депутатів (Абрамова Карина, Батир Руслан, Буряк Світлана, Гладкий Георгій, Друмашко 

Володимир, Євпак Віктор, Задніпряний Олександр, Замирайло Олександр, Івашкова Надія, Кашко 

Олег, Кудактін Сергій, Левицький Ярослав, Майборода Любов, Мкртчян Араік, Мойсієнко Василь, 

Моторний Роман, Погостінська Юлія, Прядка Сергій, Пустовар Владислав, Рубан Сергій, Савенко 



             

Олександр, Холупняк Катерина, Шабатура Сергій, Шевченко Геннадій, Шмиголь Сергій) зустрічаються 

з виборцями 2 рази на місяць.  

І тільки 6 місцевих обранців або 14% всього депутатського корпусу ЧМР (Казарян Нарек, Карась Павло, 

Мельник Олексій, Саліна Юлія, Сухарьков Іван, Тренкін Юрій)  мають такі зустрічі щотижнево. 

В результаті моніторингу роботи депутатських приймальнь громадян вдалось підтвердити 

інформацію, що 7% депутатів Черкаської міської ради здійснюють особисті прийоми у приміщенні, 

виділеному міською радою для потреб депутата (Котолуп Юрій, Мушієк Андрій, Тронц Тимофій).  

50% приймальнь працює у приміщеннях комунальної власності (Агапова Олена, Буряк Світлана, 

Гладкий Георгій, Дудка Сергій, Замирайло Олександр, Казарян Нарек, Кашко Олег, Красюк Віталій, 

Левицький Ярослав, Майборода Любов, Мельник Олексій, Мкртчян Араік, Мойсієнко Василь, 

Моторний Роман, Прядка Сергій, Савенко Олександр, Саліна Юлія, Сухарьков Іван, Тренкін Юрій, 

Холупняк Катерина, Шевченко Геннадій).   

По 5% приймальнь працюють в на робочому місці в КП (Волошин Анатолій, Мелікова Оксана) чи 

комерційній установі (Абрамова Карина, Бандура Інна).  

Решта 33% депутатів облаштували свою приймальню в приміщенні партійної організації (Батир Руслан, 

Діскант Роман, Друмашко Володимир, Євпак Віктор, Задніпряний Олександр, Івашкова Надія, Карась 

Павло, Кудактін Сергій, Міняйло Валерій, Погостінська Юлія, Пустовар Владислав, Рубан Сергій, 

Шабатура Сергій, Шмиголь Сергій).  

Рівно половина приймальнь депутатів Черкаської міської ради мають зовнішні ознаки того, що в 

приміщенні знаходиться приймальня депутата, а саме вивіску чи оголошення про роботу.  

Під час здійснення особистих прийомів всі 42 депутати або 100% отримували від виборців звернення 

щодо матеріальної допомоги. Щодо питань ЖКГ та благоустрою – 12%, юридична допомога -  14%,  

дорожнє господарство – 4%.   

Під час запровадження карантинних обмежень в м. Черкаси частина приймальнь (26%) призупинила 

роботу.  

На фоні можливого офіційного запровадження «червоної зони» і дії в місті та області жорстких 

карантинних обмежень майже половина депутатів (45%) повідомили, що в такому разі з ними можна 

буде зв’язатись лише в телефонному режимі. 40% депутатів приймуть рішення, що прийом в таких 

випадках здійснюватися не буде. 5% міських обранців готові здійснювати прийом громадян на вулиці 

за попередньою домовленістю. І решта (10%) зазначили, що до них можна буде прийти на прийом з 

дотриманням маскового режиму та соціальної дистанції. 

  



             

Оприлюднення відомостей про прийом 
Експерти Черкаської обласної організації Комітету виборців України в рамках громадської кампанії 

"Атестація депутатів місцевих рад" проаналізували, чи виконали обов'язок щодо інформування 

виборців про свій прийом новообрані депутати Черкаської міської ради IX скликання.  

Моніторинг офіційного депутатського порталу виявив, що станом на середину квітня 2021 року всі 42 

депутати (100%) Черкаської міської ради IX скликання оприлюднили час та місце прийому, а також 

виборчі округи за якими вони закріплені.  

Відразу варто нагадати, що відповідно до Закону України "Про статус депутатів місцевих рад", місцевий 

депутат зобов'язаний визначити і оприлюднити дні, години та місце прийому виборців, інших 

громадян та вести регулярний, не рідше одного разу на місяць, прийом виборців, розглядати 

пропозиції, звернення, заяви і скарги членів територіальної громади, вживати заходів щодо 

забезпечення їх оперативного вирішення (ч.5 ст.10). 

Хоча закон чітко не визначає, як саме депутат мають оприлюднити відомості про приймальню, на 

сьогодні головним інформаційним майданчиком, що використовуються депутатами, є  сторінка 

«Міська рада» на офіційному порталі Черкаської міської ради, міського голови і виконавчого комітету 

http://chmr.gov.ua.  

На сторінці є інформація про кожного депутата, на якій оприлюднюються всі відомості про проведення 

депутатського прийому.  Зокрема там можна отримати інформацію про: 

-    прізвище, ім’я, по батькові депутата; 

-    біографію; 

-    депутатську комісію; 

-    номер виборчого округу; 

-    партійну приналежність; 

-    місце прийому; 

-    час прийому. 

Окремо варто виділити, що оперативно була розміщена інформація про Олександра Задніпряного 

(«Голос»), який  тільки 6 квітня набрав повноважень депутата Черкаської міської ради, замість Павла 

Валенчука, який став заступником міського голови. 

Звертаємо увагу, що повну інформацію про прийом громадян, включно з телефоном по якому можна 

записатись на прийом або отримати консультацію, станом на кінець квітня, оприлюднили лише 4 

депутати (10% всього депутатського корпусу): Друмашко Володимир, Євпак Віктор, Задніпряний 

Олександр та Надія Івашкова (всі від партії «Голос»).  

Електронна пошта у жодного з 42 депутатів не зазначена.  

Окремо варто зауважити, що лише 20 з 42 депутатів оприлюднили свою біографію на офіційному 

порталі Черкаської міської ради, що становить близько 48%. Це такі депутати: Бандура Інна, Буряк 

Світлана, Друмашко Володимир, Задніпряний Олександр, Замирайло Олександр, Івашкова Надія, 

http://chmr.gov.ua/


             

Казарян Нарек, Кашко Олег, Котолуп Юрій, Левицький Ярослав, Майборода Любов, Мойсієнко Василь, 

Погостінська Юлія, Пустовар Владислав, Рубан Сергій, Саліна Юлія, Сухарьков Іван, Тренкін Юрій, 

Холупняк Катерина, Шмиголь Сергій.  

Інформація про секретаря Черкаської міської ради Юрія Тренкіна, а також місце і час депутатського 

прийому  оприлюднена на порталі в повному обсязі. 

Стосовно періодичності прийому депутатів ситуація наступна: 

- 1 раз на місяць приймає своїх виборців 11 депутатів або близько 26% (Агапова Олена, Бандура 

Інна, Волошин Анатолій, Діскант Роман, Дудка Сергій, Котолуп Юрій, Красюк Віталій, Мелікова 

Оксана, Міняйло Валерій, Мушієк Андрій, Тронц Тимофій); 

- 2 рази на місяць – 25 депутатів або близько 60% (Абрамова Карина, Батир Руслан, Буряк 
Світлана, Гладкий Георгій, Друмашко Володимир, Євпак Віктор, Задніпряний Олександр, 
Замирайло Олександр, Івашкова Надія, Кашко Олег, Кудактін Сергій, Левицький Ярослав, 
Майборода Любов, Мкртчян Араік, Мойсієнко Василь, Моторний Роман, Погостінська Юлія, 
Прядка Сергій, Пустовар Владислав, Рубан Сергій, Савенко Олександр, Холупняк Катерина, 
Шабатура Сергій, Шевченко Геннадій, Шмиголь Сергій); 

- Щотижнево і більше – 6 депутатів або близько 14% (Казарян Нарек, Карась Павло, Мельник 

Олексій, Саліна Юлія, Сухарьков Іван, Тренкін Юрій); 

Місця приймальнь розподілені наступним чином: 

- За місцем роботи чи в бізнес приміщенні приймає своїх виборців 2 депутати або близько 5% 
(Абрамова Карина, Бандура Інна); 

- В приміщенні міської ради – 3 депутати або близько 7% (Котолуп Юрій, Мушієк Андрій, Тронц 

Тимофій);  

- В навчальному закладі чи бібліотеці - 4 депутати або близько 10% (Казарян Нарек, Красюк 

Віталій, Мойсієнко Василь, Тренкін Юрій); 

- В приміщенні КСН чи ОСББ - 19 депутатів або 45% (Агапова Олена, Буряк Світлана, Волошин 

Анатолій, Гладкий Георгій, Дудка Сергій, Замирайло Олександр, Кашко Олег, Левицький 

Ярослав, Майборода Любов, Мелікова Оксана, Мельник Олексій, Мкртчян Араік, Моторний 

Роман, Прядка Сергій, Савенко Олександр, Саліна Юлія, Сухарьков Іван, Холупняк Катерина, 

Шевченко Геннадій); 

В партійному офісі – 14 депутатів або близько 33% (Батир Руслан, Діскант Роман, Друмашко 

Володимир, Євпак Віктор, Задніпряний Олександр, Івашкова Надія, Карась Павло, Кудактін Сергій, 

Міняйло Валерій, Погостінська Юлія, Пустовар Владислав, Рубан Сергій, Шабатура Сергій, Шмиголь 

Сергій). 

В рамках ініціативи «Атестація депутатів місцевих рад» було здійснено моніторинг офіційних сайтів 

політичних партій «За майбутнє»,  «Європейська Солідарність», «Черкащани», «Слуга народу», 

«Голос», ОПЗЖ та «Батьківщина», а також офіційних сторінок місцевих осередків цих же партій у 

мережі Facebook за період з грудня 2020 року до початку квітня 2021 року з метою виявлення 

оприлюдненої інформації про здійснення прийому громадян депутатами Черкаської міської ради, які 

є представниками однойменних фракцій.  



             

В результаті моніторингу було визначено, що представники жодної політичної партії у Черкаської 

міській раді не оприлюднювали анонсів прийомів громадян чи графіків здійснення таких прийомів на 

партійних сайтах та на офіційних сторінках партій у соціальних мережах.  

Станом на середину квітня лише 3 із 42 депутатів Черкаської міської ради (7%) використовують особисті 

сторінки у соціальній мережі Facebook для інформування виборців про здійснення прийомів громадян 

та поширення контактів громадських приймальнь.  

З-поміж обранців Черкаської міської громади, які використовують такий інструмент інформування – 

Тренкін Юрій, Євпак Віктор, Холупняк Катерина. 

Разом з тим, інші 93% депутатів Черкаської міської ради на своїх сторінках у соціальній мережі Facebook 

не оприлюднювали інформації про здійснення прийомів громадян чи роботу громадських 

приймалень. 

  

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=1644610635736427&id=100005625193767
https://www.facebook.com/viktoryevpak/posts/3641153742671796
https://www.facebook.com/kholupnyak.katya/posts/3765390596816820


             

Здійснення прийому громадян 
Протягом березня-квітня 2021 року представники Черкаської обласної організації Комітету виборців 

України відвідували прийоми громадян депутатів Черкаської міської ради відповідно до графіків та 

адрес, оприлюднених на офіційному порталі Черкаської міської ради, міського голови і виконавчого 

комітету (http://chmr.gov.ua.)   

В результаті прямої перевірки проведення прийому громадян депутатами Черкаської міської Ради 

вдалось підтвердити факти здійснення прийомів громадян всіх 42 місцевих обранців, що є найвищим 

показником відкритості до виборців за всі каденції, коли проводився моніторинг.  

Проте варто зауважити, що хоча фактично всі 42 депутати організували роботу приймальнь і 

здійснюють прийом, але лише частина (близько 30%) депутатів це робить особисто. Інша частина 

депутатського корпусу (близько 30%) робить це виключно через помічників. Найбільша частина 

(близько 40%) періодично проводить прийом особисто, періодично через помічників, в залежності від 

обставин і особистої зайнятості. 

Також варто наголосити, що на початку квітня, під час моніторингу, в Черкасах було запроваджено 

карантинні обмеження і тому частина приймальнь призупинила роботу. Проте моніторинг і 

комунікація з виборцями і депутатами дозволив  підтвердити, що прийом відбувався і приймальні 

працювали. Так само до Черкаської обласної організації Комітету виборців України звертались і деякі 

депутати, які повідомляли про призупинення роботи своїх приймальнь і наголошували, що 

приймальня відкриється відразу після зняття обмежень. 

Відповідність відомостей про прийом фактичному стану 

Станом на початок квітня на сторінці «Міська рада» на офіційному порталі Черкаської міської ради, 

міського голови і виконавчого комітету http://chmr.gov.ua. є актуальна інформація про кожного з 42-х 

депутатів, на якій оприлюднені всі відомості про проведення депутатського прийому.   

 6 квітня 2021 року набрав повноважень депутата Черкаської міської ради Олександр Задніпряний 

Олександр, який зайшов по списку партії «Голос», замість Павла Валенчука, який став заступником 

міського голови. Важливо, що досить оперативно, протягом тижня, була зібрана і розміщена вся 

необхідна інформація про цього депутата. 

В ході моніторингу роботи депутатських приймальнь вдалось виявити певні неточності і помилки в 

адресах, які також досить оперативно виправлялись.  

В результаті відвідування особистих прийомів громадян депутатами вдалось підтвердити відповідність 

вказаних на порталі адрес приймальнь, фактичним місцям проведення прийому. 

На офіційному порталі Черкаської міської ради, міського голови і виконавчого комітету 

http://chmr.gov.ua. є актуальна інформація про години прийому кожного з 42-х депутатів. 

 Моніторинг роботи приймальнь дозволив підтвердити відповідність оприлюдненого графіка, 

фактичному стану. Окремі випадки, коли під час моніторингу депутат чи помічник був відсутній, 

стосувались виключно форс-мажорних випадків чи невідповідностям перших установочних місяців 

роботи приймальнь.  



             

Подальший контроль і моніторинг дозволяє стверджувати, що всі неточності оперативно виправлялись 

на сторінці міської ради. 

Станом на початок квітня тільки 7% депутатів Черкаської міської ради оприлюднили повну інформацію 

про прийом громадян, включно з телефоном по якому можна записатись на прийом або отримати 

консультацію. Це депутати від партії «Голос» Володимир Друмашко Володимир, Віктор Євпак та Надія 

Івашкова. Згодом свій телефон оприлюднив і депутат Олександр Задніпряний. 

Жоден з 42 депутатів Черкаської міської ради не зазначив у інформації на сайті свою електронну пошту.   

Разом з тим, під час відвідування прийомів громадян, що здійснювались депутатами Черкаської 

міської ради, близько половини представників депутатського корпусу з готовністю зазначили 

додаткові номери телефонів, за якими з ними можна зв’язатись в разі виникнення такої потреби.  

Також варто наголосити на тому, що депутати Черкаської міської ради під час особистих зустрічей 

наголошували, що багато комунікують з виборцями через свої аккаунти в соціальній мережі Фейсбук і 

запрошували до цього джерела спілкування. 

В підсумку можна констатувати, що вся наявна на офіційному порталі Черкаської міської ради 

інформація про роботу депутатських приймальнь є актуальною і оперативно, в разі потреби, 

уточняється і виправляється.  

Особистий прийом громадян 

Експерти Черкаської обласної організації Комітету виборців України проаналізували фактичні графіки 

проведення прийомів громадян депутатами Черкаської міської ради та визначили, скільки свого часу 

виділяють місцеві обранці для здійснення прийомів громадян, а також, наскільки реально потрапити 

на прийом до депутата пересічному виборцю за попереднім записом чи за визначеним графіком.  

Позитивною тенденцією можемо вважати факт, що станом на початок квітня всі 42 депутати 

організували роботу приймальнь і здійснюють прийом. Але лише частина (близько 30%) депутатів це 

робить особисто, інша частина (близько 30%) виключно через помічників чи працівників своєї партії. 

Найбільша частина (близько 40%) періодично проводить прийом особисто, періодично через 

помічників в залежності від особистої зайнятості. 

Відразу варто нагадати, що відповідно до Закону України "Про статус депутатів місцевих рад", місцевий 

депутат зобов'язаний визначити і оприлюднити дні, години та місце прийому виборців, інших 

громадян та вести регулярний, не рідше одного разу на місяць, прийом виборців, розглядати 

пропозиції, звернення, заяви і скарги членів територіальної громади, вживати заходів щодо 

забезпечення їх оперативного вирішення (ч.5 ст.10). Натомість, в Законі не конкретизовано, скільки 

годин кожен депутат міської ради має витрачати на здійснення такого прийому і що повинен це робити 

особисто.  

В результаті дослідження з’ясувалося, що близько 26% депутатів проводять прийоми лише 1 раз на 

місяць (Агапова Олена, Бандура Інна, Волошин Анатолій, Діскант Роман, Дудка Сергій, Котолуп Юрій, 

Красюк Віталій, Мелікова Оксана, Міняйло Валерій, Мушієк Андрій, Тронц Тимофій)  

2 рази на місяць приймають своїх виборців 60% обранців, тобто найбільша кількість депутатів 

(Абрамова Карина, Батир Руслан, Буряк Світлана, Гладкий Георгій, Друмашко Володимир, Євпак 



             

Віктор, Задніпряний Олександр, Замирайло Олександр, Івашкова Надія, Кашко Олег, Кудактін Сергій, 

Левицький Ярослав, Майборода Любов, Мкртчян Араік, Мойсієнко Василь, Моторний Роман, 

Погостінська Юлія, Прядка Сергій, Пустовар Владислав, Рубан Сергій, Савенко Олександр, Холупняк 

Катерина, Шабатура Сергій, Шевченко Геннадій, Шмиголь Сергій) 

І лише 14% депутатів Черкаської міської ради готові щотижнево приділити прийому громадян свій часу 

(Казарян Нарек, Карась Павло, Мельник Олексій, Саліна Юлія, Сухарьков Іван, Тренкін Юрій).  

Абсолютна більшість депутатів Черкаської міської ради виділяє на проведення одного прийому 

громадян від 1 до 3 годин, в залежності від кількості відвідувачів. 

  



             

Особливості здійснення прийому громадян 
Місце здійснення прийому 

За попередні каденції у депутатів Черкаської міської ради вже випрацювались місця для організації 

роботи приймальнь, які є зручними для виборців і до яких ці виборці вже звикли. Тому більшість 

депутатів, особливо з попереднім досвідом депутатства, продовжують працювати у тих місцях, де 

приймали громадян і в попередні роки.  

Певною новацією цієї депутатської каденції можна вважати збільшення кількості депутатів, які 

влаштували свої приймальні в партійних офісах.  

В результаті відвідування особистих прийомів громадян депутатами вдалось підтвердити інформацію, 

що 7% депутатів Черкаської міської ради здійснюють особисті прийоми у приміщенні міської ради. З-

поміж таких місцевих обранців Котолуп Юрій, Мушієк Андрій, Тронц Тимофій. 

У окремому приміщенні комунальної власності, таких як ОСББ, КСН, школа чи бібліотека облаштували 

свої приймальні 55% депутатів (Агапова Олена, Буряк Світлана, Волошин Анатолій, Гладкий Георгій, 

Дудка Сергій, Замирайло Олександр, Казарян Нарек, Кашко Олег, Красюк Віталій, Левицький Ярослав, 

Майборода Любов, Мелікова Оксана, Мельник Олексій, Мкртчян Араік, Мойсієнко Василь, Моторний 

Роман, Прядка Сергій, Савенко Олександр, Саліна Юлія, Сухарьков Іван, Тренкін Юрій, Холупняк 

Катерина, Шевченко Геннадій); 

За основним місцем роботи чи в комерційній установі приймає своїх виборців 5% депутатів (Абрамова 

Карина, Бандура Інна); 

Ще 33% з них здійснюють особисті прийоми громадян у партійній приймальні. Йдеться про  депутатів 

із фракції «Черкащани» (Пустовар Владислав), «Голос» (Друмашко Володимир, Євпак Віктор, 

Задніпряний Олександр, Івашкова Надія, Шмиголь Сергій), «Європейська Солідарність» (Батир Руслан, 

Кудактін Сергій, Рубан Сергій, Шабатура Сергій)  

Здебільшого всі депутатські приймальні знаходяться у центральних частинах мікрорайонів і є 

доступними та зручними для переважної більшості виборців міста.  

Під час відвідування прийомів громадян представники Черкаської обласної організації КВУ мали певні 

ускладнення з доступом до будівлі Черкаської міської ради, де охоронець приміщення не завжди 

поінформований про графік здійснення прийомів депутатами, через що виборцям потрібно 

пояснювати до кого і з якою метою вони прийшли, а в окремих випадках доводилось зв’язуватись 

безпосередньо з депутатом в телефонному режимі, щоб потрапити в кабінет, де відбувався прийом.  

Схожа ситуація відбулась і в приміщенні Черкаського національного університету імені Богдана 

Хмельницького, де облаштував свою приймальню депутат Мойсієнко Василь.  

Зовнішня ознака того, що в приміщенні знаходиться приймальня депутата, а саме вивіска громадської 

приймальні, наявна лише у 50% депутатських приймальнь.  

Жоден з депутатів, які здійснюють прийоми громадян за місцем роботи, не розмежовували 

депутатські прийоми з прийомами за основним місцем роботи.  

Активність відвідування прийому  



             

Під час перевірки представниками Черкаської обласної організації КВУ фактів проведення депутатами 

Черкаської міської ради особистих прийомів було звернено увагу на те, скільки відвідувачів зібралося 

поблизу депутатської приймальні, чи були наявні черги з виборців під кабінетами, де здійснювались 

прийоми.  

В більшості випадків кількість відвідувачів не перебільшувала 5 осіб.  

Разом з тим, під час відвідування депутатських прийомів громадян кожному депутатів чи їх помічнику 

було поставлено питання, скільки виборців зазвичай відвідує прийоми депутата одноразово. В 

результаті опитування з’ясувалося, що: 

Від 5 до 10 відвідувачів – 17 приймальнь; 

Від 10 до 15 – 23 приймальні; 

Більше 15 відвідувачів – 2 приймальні. 

Водночас кілька депутатів повідомило, що в перші дні роботи приймальнь фіксувалось і по 40 -45 

відвідувачів. 

Питання, з якими найчастіше звертаються виборці  

Представники Черкаської обласної організації КВУ запитали у депутатів Черкаської міської ради, з 

якими питаннями найчастіше звертаються до них виборці під час депутатських прийомів.  

Всі 42 депутати (100%) відповіли, що найактуальнішими питаннями перших місяців роботи приймальнь 

є питання надання матеріальної допомоги.  

На другому місці, із суттєвим відривом, йдуть питання ЖКГ та благоустрою (12%) і юридична допомога 

(14%). Ще 5% виборців цікавили питання дорожнього господарства.  

Варто відмітити, що моніторинг прийшовся на перші місяці роботи приймальнь, коли до депутатів 

масово звертаються по матеріальну допомогу.  

В Черкасах існує практика особистого депутатського фонду, який депутати розподіляють на свій розсуд. 

Тому є певний прошарок громадян, які в перші дні роботи приймалень звертаються до депутатів 

виключно з питаннями фінансової підтримки і в першу чергу це медичні питання. На жаль депутати не 

завжди є кваліфікованими в цих питаннях і тому можливими є певні зловживання і фальсифікації з боку 

відвідувачів.  Саме тому із запитом «матеріальна допомога» звертались до всіх 42 депутатів і така 

практика шириться вже не першу каденцію. Рішенням проблеми могло б стати створення 

централізованого депутатського фонду, який би на професійній основі допомагав тим громадянам, 

яким це дійсно потрібно. 

Але коли депутатський фонд вичерпаний, то до депутатів починають приходити вже із дійсно 

важливими робочими питаннями. До Черкаської обласної організації КВУ після проведення 

моніторингу звертались депутати, які повідомляли, що в другій половині квітня вже почастішали 

нормальні робочі звернення.  

Закріплення депутатів за виборчими округами або окремими територіями  



             

Представники Черкаської обласної організації КВУ звернулись до секретаря Черкаської міської ради 

Юрія Тренкіна з проханням роз’яснити ситуацію з практикою закріплення депутатів Черкаської міської 

ради за конкретними територіями (округами) під час здійснення прийому.  

В результаті з’ясувалося, що депутати працюють в тих округах, від яких вони обирались до міської ради. 

При чому офіційного рішення про закріплення не приймалось, але існує документ підписаний 

секретерам ЧМР, який і регламентує практику закріплення. 

Таким чином вдалось з’ясувати, що з округом № 1 закріплені: 

Мойсієнко Василь,  Тронц Тимофій, Євпак Віктор, Красюк Віталій, Діскант Роман, Котолуп Юрій.  

За округом № 2 закріплені: Задніпряний Олександр, Мкртчян Араік, Гладкий Георгій, Буряк Світлана, 

Холупняк Катерина, Шабатура Сергій. 

За округом № 3 закріплені: Волошин Анатолій, Агапова Олена, Шмиголь Сергій, Саліна Юлія, 

Замирайло Олександр,   Савенко Олександр, Пустовар Владислав. 

За округом № 4 закріплені: Друмашко Володимир, Мелікова Оксана, Абрамова Карина, Дудка Сергій, 

Мушієк Андрій, Казарян Нарек, Рубан Сергій, Тренкін Юрій. 

За округом № 5 закріплені: Батир Руслан, Моторний Роман, Мельник Олексій, Погостінська Юлія.  

За округом № 6 закріплені: Прядка Сергій, Шевченко Геннадій,  

Майборода Любов, Івашкова Надія, Міняйло Валерій, Сухарьков Іван, Бандура Інна, Кашко Олег, 

Левицький Ярослав  

Єдиним депутатом, який не закріплений за жодним округом і працює по місту Черкаси загалом став 

Кудактін Сергій. 

Разом з тим, всі представники депутатського корпусу готові приймати виборців і з інших округів і 

здійснюють такий прийом без жодних перешкод для таких виборців. 

Особливості здійснення прийому у зв’язку із карантинними обмеженнями 

Черкаська область не потрапила у «червону зону» карантинних обмеженнь у зв’язку поширенням 

пандемії COVID-19.  

Але станом на початок квітня в місті були введені окремі карантинні обмеження, як от дистанційне 

навчання в школах. І хоча офіційних рішень не приймалось депутати Черкаської міської ради 

самостійно приймали рішення, щодо призупинення роботи своїх приймальнь. Таких приймальнь було 

зафіксовано 11 або 26% від загальної кількості.  

Інші депутатські приймальні також розпочали запровадження альтернативних варіантів комунікації з 

громадянами. В першу чергу це оприлюднення телефонних номерів в приміщеннях приймальнь, 

робота через помічника чи працівника партії, а також сторінки у соціальних мережах, де виборці також 

можуть комунікувати з депутатами.  

Разом з тим, представники Черкаської обласної організації КВУ особисто запитали у депутатів 

Черкаської міської ради, як вони планують комунікувати з виборцями у разі запровадження в області 

жорстких карантинних обмежень.  



             

Під час запровадження і дії в місті і області жорстких карантинних обмежень майже половина 

депутатів (45%) (Абрамова Карина, Батир Руслан, Волошин Анатолій, Діскант Роман, Друмашко 

Володимир, Євпак Віктор, Задніпряний Олександр, Івашкова Надія, Карась Павло, Кашко Олег, 

Кудактін Сергій, Левицький Ярослав, Майборода Любов, Міняйло Валерій, Прядка Сергій, Рубан 

Сергій, Сухарьков Іван, Шабатура Сергій, Шевченко Геннадій)  готові комунікувати з виборцями лише 

в телефонному режимі.  

10% (Савенко Олександр, Саліна Юлія, Холупняк Катерина, Шмиголь Сергій)  продовжать приймати 

виборців, але з дотриманням маскового режиму та соціальної дистанції.  

Ще 5% (Дудка Сергій, Мелікова Оксана)   готові здійснювати прийом громадян на вулиці за 

попередньою домовленістю.  

Решта (40%) (Агапова Олена, Бандура Інна, Буряк Світлана, Гладкий Георгій, Замирайло Олександр, 

Казарян Нарек, Котолуп Юрій, Красюк Віталій, Мельник Олексій, Мкртчян Араік, Мойсієнко Василь, 

Моторний Роман, Мушієк Андрій, Погостінська Юлія, Пустовар Владислав, Тренкін Юрій, Тронц 

Тимофій)   призупинять роботу в громадській приймальні. 


